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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2007. október 1. napján 19,00 órakor  a  Polgármesteri Hivatalban megtartott üléséről.  
Jelen vannak: Gálos László polgármester, Ádám Lászlóné alpolgármester, Csoknyai Pál, Lagler István, Farkasné Szoboszlai Aranka, Nagy Zoltán, Róth Edit, Dr. Szendrei Attiláné és Gécs Zoltán képviselők, valamint Dr. Udvarhelyi István jegyző

Gálos László polgármester: Tisztelettel köszönti képviselőtársait a képviselő-testület ülésén, amelyet megnyit. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 fővel határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Farkasné Szoboszlai Aranka és Csoknyai Pál képviselőket. Felkéri képviselő társait, hogy a napirendi pontokat és a jegyzőkönyv-hitelesítőket az alábbiak szerint fogadják el: 

N A P I R E N D :

1. Szerződésbontási javaslat megvitatása
2. Tájékoztató a folyamatban lévő ügyekről
3. Javaslat a 811-es és a 8119-es utak metszéspontjában lévő kereszteződés közlekedésbiztonsági fejlesztésére

4. Közép-Duna Vidéke Regionális Hulladékkezelő Program ügye
5. Képviselői kérdések és válaszok, tájékoztatók 

A képviselőtestület 10 igen szavazattal elfogadta az ismertetett napirendi pontokat és a javasolt hitelesítőket.

1. napirendi pont: Csatorna-pályázat beadásával kapcsolatos tájékoztató

Gálos László polgármester: Elmondja, hogy többszöri felszólítás ellenére sem sikerült a bérlővel kompromisszumos megoldásra jutni Emiatt javasolja a szerződés megszüntetését. Javaslatára a Képviselő-testület 7 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:  
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

72/2007 (X.1) sz.

H A T Á R O Z A T A
Szerződésbontásról
Lovasberény község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint bérbeadó megvizsgálta a Lovasberény, Régi mozi-épületre vonatkozó bérleti szerződést, és az alábbiakat állapítja meg:
A bérlő több alkalommal, sorozatosan elmulasztotta a bérleti díj megfizetését, többszöri írásbeli felszólításra is késedelmesen teljesített. A jelen határozat meghozatalának napjáig jelentős kintlévőséget halmozott fel, amelynek kiegyenlítésére nem került sor. Ennek alapján a Képviselő-testület a bérleti díjak nem szerződésszerű teljesítése, illetve nem teljesítése miatt a Csima Balázs vállalkozóval kötött bérleti szerződést azonnali hatállyal felmondja. Felkéri a polgármestert a szerződésbontásból eredő végrehajtási feladatok ellátására, egyúttal rendelkezve arról, hogy az alapszerződésekben kikötött feltételek érvényre juttatásától érvényesen eltérni nem lehet.
Felelős: Polgármester 

Határidő: azonnal 

2. napirendi pont: Óvoda bővítéséről szóló határozat meghozatala

Gálos László polgármester: Ismerteti az oktatási intézmények korszerűsítésére megjelenő pályázatot, amely 10% önerő biztosítása mellett 165 M. Ft. összegű fejlesztést tesz lehetővé. Javaslatára a Képviselő-testület határozathozatal nélkül úgy foglalt állást, hogy a pályázati kiírás megjelenéséig előkészítő munkálatokat kell folytatni, a 2006-ban megfogalmazott, határozatba is foglalt cselekvési program szerint. Ennek keretén belül reális alternatív javaslatokat kell felsorakoztatni, hogy a pályázat sikeres legyen. A konkrétumokról a polgármester folyamatosan tájékoztatja a képviselőket 

3. napirendi pont: Javaslat a 811-es és a 8119-es utak metszéspontjában lévő kereszteződés közlekedésbiztonsági fejlesztésére

Gálos László polgármester: Elmondja, hogy a balesetek, valamint a veszélyes közlekedési szituációk kiküszöbölésére pályázatot nyújt be az Önkormányzat. Ismerteti a határozati javaslatot. Javaslatára a Képviselő-testület 7 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:  

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
73/2007 (X.1) sz.

H A T Á R O Z A T A
A 811-es és a 8119-es utak metszéspontjában lévő kereszteződés közlekedésbiztonsági fejlesztéséről

Lovasberény község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 811-es főút, valamint a 8119-es gyűjtőutak kereszteződésében lévő csomópont közlekedésbiztonsági helyzetének fejlesztése érdekében pályázatot nyújt be a Gazdasági és Közlekedési Minisztériumhoz annak KKK Közl. Bizt.- 2007 kódszámú pályázati kiírására.

A Képviselő-testület felhatalmazza Gálos László polgármestert a pályázat előkészítésére és beadására. A szükséges pályázati önrészt, 1.050.000 Ft. összeget, amely a teljes bekerülési főösszeg 10.04 %-a,  a Képviselő-testület a 2007. évre vonatkozó költségvetése általános tartalék előirányzata terhére biztosítja.

Felelős: Polgármester 

Határidő: azonnal 

4. napirendi pont: Közép-Duna Vidéke Regionális Hulladékkezelő Program ügye

Gálos László polgármester: Ismerteti a határozati javaslatot. Javaslatára a Képviselő-testület 7 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:  

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

74/2007 (X.1) sz.

H A T Á R O Z A T A
A Közép-Duna Vidéke Regionális Hulladékkezelő Program társulási megállapodásának módosításáról

Lovasberény Önkormányzata Képviselő-testülete a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának XI/3.pontja alapján egyetért azzal, hogy Magyarkeszi Község Önkormányzata  a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz csatlakozzon.

Egyidejűleg az Önkormányzat Képviselő-testülete A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2006. szeptember 19. napján kelt Társulási Megállapodását az alábbiak szerint módosítja:
Az Alapító Okirat 4.pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

4. A Társulás költségvetési felügyeleti szerve: Polgárdi Város Önkormányzata ( 8154 Polgárdi Batthyány u.132.) 

1.) A megállapodás VII. fejezete alatt található Szervezeti rendszer 3. pontja a következők szerint módosul:

3. Társulási Tanács Elnöke

2.) A  megállapodás VII./1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

A Társulás döntéshozó szerve a Társulási Tanács. A társult tagi önkormányzatok a Ttv. 10.§(2) bekezdésében foglaltak figyelembe vételével megállapodnak abban, hogy a költségvetési hozzájárulás arányában választanak képviselőt a Társulási Tanácsba a következők szerint:

- 2.000.000 Ft  költségvetési hozzájárulásig 1 fő képviselő

- 2.000.000 Ft költségvetési hozzájárulás felett 2 fő képviselő

- A Társulás székhely önkormányzata a pénzben megállapított költségvetési hozzájáruláson túl természetbeni hozzájárulásként biztosítja a Társulás működési feltételeit (tanácskozások helyszíneinek biztosítása, Projekt Iroda helyiség és technikai eszközök, valamint személyi állomány biztosítása, Társulás gazdasági- pénzügyi feladatainak ellátása), melyek pénzben kifejezett értéke éves szinten meghaladja a másfél millió forintot. Tekintettel a pénzbeli és természetbeni  hozzájárulás mértékére, a székhely önkormányzat 2 fő képviselővel vesz részt a Társulási Tanács munkájában.

A Társulási Tanács dönt a jelen szerződésben meghatározott és a Társulás tagjai által átruházott, valamint a vonatkozó jogszabályok szerint meghatározott feladat- és hatáskörben.

3.) A megállapodás VII/1.2. pontjának 5. bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

A Társulási Tanács akkor határozatképes, ha ülésén a tanács tagjainak több, mint fele jelen van. A Társulási Tanács minden tagját a Társulási Tanács működése során egy szavazat illeti meg.

Határozatképtelenség esetén az eredeti időpontot követő 8 napon túli, de 30 napon belüli időpontra kell az újabb ülést összehívni.

4.) A megállapodás VII/1.2. pontjának 6. bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

Ha a Tanács tagja akadályoztatva van, helyettesítéséről a delegáló képviselő-testület határozatban rendelkezik, mely képviselő-testületi határozatot tartalmazó jegyzőkönyvi kivonatot a Tanács elnökének meg kell küldeni. Amennyiben a Tanács tagja polgármester és tevékenysége ellátásában akadályoztatva van, a Tanácshoz külön megbízás, illetve felhatalmazás nélkül az adott település képviselő-testületének alpolgármestere jár el. A helyettesként eljáró alpolgármester jogai és kötelességei azonosak a polgármester jogaival és kötelességeivel. A polgármester, saját és az alpolgármester egyidőben történő akadályoztatása esetén meghatalmazással, képviselettel az adott település képviselő-testületének tagját megbízhatja.

5.) A megállapodás VII/1.2. pontjának 9. bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép.

A Tanács határozatait általában egyszerű többséggel hozza. Egyszerű többséghez a jelen lévő tagok több, mint felének „igen” szavazata szükséges.

A VII/1.1./a.,c.,d.,e.,f.,g.,i. pontokban foglalt esetekben a Társulási Tanácsban résztvevő tagok minősített többséggel hozott határozata szükséges. Minősített többséghez valamennyi tag több, mint felének „igen” szavazata szükséges.

A Társulási Tanács határozatai a meg nem jelent tagokra is kötelező érvényűek.

A Társulási Tanács tagjai a Társulási Tanácsban hozott döntésekről, a Társulás működéséről, az ott végzett szakmai munkáról kötelesek évente legalább egyszer beszámolni Képviselő-testületeiknek.

6.) A megállapodás VII.2. pontjának 2. bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

A Társulási Tanács tagjait a Társulási Operatív Tanácsban az érintett tag önkormányzatok közül a következő önkormányzatok egy-egy delegáltja képviseli ( Adony, Dömsöd, Dunaújváros, Budaörs, Esztergom, Gárdony, Mór, Oroszlány, Polgárdi, Sárbogárd, Székesfehérvár, Várpalota). 

7.) A megállapodás VII.2. pontjának 4. bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

A Társulási Operatív Tanács ülésén tanácskozási joggal részt vehet: Társulási Tanács elnöke és elnökhelyettesei, érintett megyei önkormányzatok képviselői ( Fejér, Bács-Kiskun, Komárom-Esztergom, Pest, Tolna, Veszprém).

8.) A megállapodás VII.2. pontja 5. bekezdésének első mondata hatályát veszti. 

9.) A megállapodás VII.2. pontja 5. bekezdésének második mondata helyébe a következő rendelkezés lép:

A Társulási Operatív Tanács tagjai sorából egyszerű többséggel elnököt és elnökhelyettest választ.

10.) A megállapodás VII.2.pontja  9. bekezdésének első mondata helyébe a következő rendelkezés lép:

Az ülés akkor határozatképes, ha szabályszerűen hívták össze, és azon a tagi önkormányzatok költségvetési hozzájárulása több mint fele képviseltetve van.

11.) A megállapodás VII.2. pontjának 11.bekezdése a következők szerint módosul:

A Társulási Operatív Tanács ajánlásait és előterjesztéseit egyszerű szótöbbséggel fogadja el  (az „igen”- nel szavazó tagok által képviselt költségvetési hozzájárulásnak meg kell haladnia a jelenlévő tagok által képviselt költségvetési hozzájárulás 50%-át ). 

12.) A megállapodás IX. fejezetének 1. bekezdése a következők szerint módosul:

Tagok jelen társulási megállapodással az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998.(XII.30.) Kormányrendelet 13.§(6) bekezdésében foglaltak alapján a Társulás költségvetési felügyeleti szerveként Polgárdi Város Önkormányzatát jelölik ki.
II.

A Képviselő-testület elfogadja a módosításokat tartalmazó, azokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást.
Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

5. napirendi pont: Tájékoztatók és képviselői kérdések

Gálos László polgármester: Tájékoztat az önkormányzat folyamatban lévő ügyeiről, a pályázatok alakulásáról. 

Más napirendi pont nem lévén, a nyílt ülést Gálos László polgármester bezárta.

· k. m. f. –

Gálos László










Udvarhelyi István

Polgármester










jegyző
Farkasné Szoboszlai Aranka   







         Csoknyai Pál
Képviselő










képviselő
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